



“割肾救子”母亲想要台冰箱放药, 济宁体彩主动送货上门

“大义母亲”的愿望实现了



济宁体彩 爱心捐助

体彩工作人员介绍冰箱如何使用。本报记者张林摄

心愿漂流瓶

本报济宁5月5日讯(记者 张林) 6年前,泗水县的王子娥捐肾救子。目前儿子的病情趋于稳定,但是日常服用的药物需要冰箱保存。为解决母子俩的难题,4日,济宁市体彩管理中心的工作人员送去一台价值近3000元的电冰箱,圆了这位大义母亲的心愿。

2008年8月的一个晚上,32岁的乔龙躺在床上感觉无法呼吸,只好下床来回走动,以便能够舒展身躯、缓解窒息的感觉。几天后,经过医生的诊断,乔龙被确诊为尿毒症,这个消息对于作为母亲的王子娥来说无异于晴天霹雳,看着躺在病床上越发虚弱的儿子,她一夜之间满头白发。

为了拯救儿子,王子娥毫不犹豫地把配型成功的一个肾脏移植给儿子。这个看似简单的决定,对王子娥来说却是生离死别。因为她以为切掉一个肾脏后,她会死掉,可她毅然决然地走上手术台

“娘给了我第一次生命,又给了我第二次生命。娘的恩情,我这辈子也没法还完。”乔龙满含热泪地说,王子娥拉了拉儿子的手说,“在一起就好,娘离不开你。”

经过多年的治疗,乔龙的病情趋于稳定,但每天仍需要服用药物,而且每两个月要去济南做一次体检。就这样日复一日,母亲王子娥悉心照料着儿子,“有啥好吃的,娘都紧着我吃,现在娘的腿有时很疼,医生说是缺乏营养。”乔龙对母亲怀有深深的愧疚。

虽然日子过的清贫辛苦,但王子娥很乐观,她坚信总有一天儿子能彻底好起来,可是有一件事令她很难为情,由于儿子昂贵的药物不适宜在高温下存放,她只好把药物放到邻居家冰箱里,“每天三次都得麻烦人家,人家不介意也乐意帮忙,可俺有些不好意思。”王子娥说,真希望自家能有个冰箱。

4日,济宁市体彩管理中心得知王子娥的经历后,被她伟大的母爱而感动,积极与本报记者联系,给王子娥买了一台电冰箱,并送到她家中。王子娥摸着比她个头还高的冰箱爱不释手,在体彩工作人员的指导下,开始熟悉冰箱的使用方法。“谢谢社会上的好心人,谢谢你们的帮助!”王子娥说。

“每一份母爱都值得我们尊敬,每一个无助的母亲都需要大家的帮助。”身为母亲的一体彩中心的工作人员说,母爱是一种大爱,善待母亲就是善待自己。

共青团任城区委帮百名孩子完成心愿

“盼了俩星期 礼物终于到了!”



孩子们特别开心。本报记者 范少伟 摄

本报济宁5月5日讯(记者 范少伟)

书包、童话书、字典、乒乓球拍……3日,共青团任城区委的青年志愿者们走进长沟中心中学,开展“献爱心,传递正能量”的志愿者服务活动。青年志愿者们把书包、书籍物品送给孩子,与他们结成对子,帮他们实现小小的心愿。

“我想要个足球,今天姐姐给我带来啦,特别开心。”今年12岁的张强腼腆地说,爸爸、妈妈在济南打工,两三个月才回家一次,平时跟着爷爷奶奶生活,在体育课上学踢球,特别喜欢,很想有一个,但一直没有和爸爸妈妈提起过,还没说完话就低下了头。共青团任城区委的青年志愿者把足球送到他手上时,张强高兴地合不拢嘴,把足球紧紧地抱在胸前。

共青团任城区委的青年志愿者张辉把书包帮孙娜背上时,孙娜高兴地脸有点红了,不断地说“谢谢。”孙娜是长沟中心中学八年级的学生,家庭

情况不是很好,两个星期前老师曾让她填写过一个小小的心愿卡,自己写的“书包”,没想到两个星期后就实现了。

随后,张辉给了孙娜那一张爱心结对卡,上面有他的联系电话和工作单位,以后孙娜遇到困难,就可以给他打电话寻求帮助。

在活动中,任城区青年志愿者协会向全体志愿者发出了“献爱心,传递正能量”的倡议,区领导为“任城区青年志愿者服务基地”进行了揭牌,青年志愿者为学生们发放了心愿物品和爱心结对卡。来自镇街、区直部门的青年志愿者和长沟中心中学的学生代表共300余人参加了活动。

“在长沟中心中学上学的孩子大部分是农村的,还有很多是留守儿童,受经济条件限制,孩子的很多心愿实现不了。”长沟中学政教处主任张教春说,由共青团任城区委举办的青年志愿者献爱心的活动很受孩子们欢迎,也有利于传递正能量,让孩子们在感动中学会感恩。

金乡蒜苔减产但价格没涨

目前蒜苔批发价每斤在1.5元左右,收购价每斤1.3元左右

本报济宁5月5日讯(记者 庄子帆) 受天气影响,金乡种植的蒜苔不同程度减产,但这却没有让蒜苔的“身价”上涨。5日记者了解到,蒜苔的零售价、批发价与去年持平,收购价较去年却低一些。

记者走访秦庄农贸市场了解到,金乡蒜苔每斤的价格在2.5元左右。卖蔬菜的郑先生告诉记者,由于天气的影响,今年的蒜苔的产量下降了不少,但让他纳闷的是,价格不像预期的那么高。

“前段时间销售的都是江苏、河南一带的蒜苔,从今天开始金乡以及周边的蒜苔马上要成为市场上的‘主角’。”济宁市批发市场相关负责人说,目前蒜苔的批发价每斤在1.5元到1.8元之间,与去年同期相比价格持平。

5月初,本是收蒜苔较为忙碌时间,但金乡县马庙镇大程楼村的程相新却比较清闲。程相新种了5亩地的大蒜,今年蒜苔的产量让他很失望。“有两亩地几乎就是绝产,剩下的三亩地也减产了一半多。”程相新说,今年的天气变化无常,严重影响了蒜苔的长势,大部分蒜农种植的蒜苔都会减产一半。

程相新告诉记者,虽然今年蒜苔大幅减产,但是收购价却比去年低一些。“去年的收购价每斤在1.5元左右,最高达到1.8元,大量的蒜苔都进入冷库,前期市场上销售量很小,到后期给库存销售带来很大的压力。”程相新说,去年的天气状况也不好,蒜农们推迟了收蒜苔的时间,谁知蒜苔已经老了,质量下降,

但价格很高,消费者不买账,导致蒜苔严重滞销,收购商们损失严重,今年不敢轻易出手。

王先生从事蒜苔保鲜生意已经有10年的时间了,他有6个冷库,能容纳1300多吨蒜苔,去年他收购了1300多吨蒜苔,损失了100多万元。“如果今年在不减产的情况下,蒜苔每斤的收购价也就在7毛左右,但没想到减产的这么厉害,所以导致收购价每斤在1.3元左右。”王先生说,虽然今年的蒜苔减产,但是由于昼夜温差大,今年蒜苔的质量还不错,目前的收购价还能承受,而且现在市场上的销售情况也不错,能够减轻后期库存销售的压力,降低风险。“如果质量保持不变的话,收购价格可能会上涨。”



骑行在路上

第八届美利达杯自行车骑行比赛 报名火热进行中……

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 济宁市体育局 独家冠名单位: MERIDA 美利达自行车 选手人身保险赞助: 任城支公司
报名地址及联系方式:
美利达旗舰店 地址: 市中区运河路中段解放桥北30米路东 电话: 0537-2890558
美利达齐鑫花园店 地址: 市中区齐鑫花园东50米路南 电话: 0537-2633558
美利达洸河路店 地址: 市中区洸河路中段103-17号中行大厦西50米路北 电话: 0537-2396558
齐鲁晚报济宁记者站 地址: 济宁市洸河路11号大众日报社济宁分社 电话: 0537-2110110